

ERRATA

*The Polar Record*, No. 48, July 1954

Page 227, line 11 (third column). *For 5 men read 4 men.*

*The Polar Record*, No. 52, January 1956

Page 39. *Above 1 Beaumont Island insert Supplement. Lincoln Sea.*

Page 57, line 12 (third column). *For 5 men read 4 men.*